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Λευκωσία, 3 Οκτωβρίου 2025  

 

 

Προς:   

- Κάθε ενδιαφερόμενο (Εταιρείες, Οργανισμούς, Φορείς, Δήμους/Κοινότητες, Εκπαιδευτικά 

Ιδρύματα, ΜΚΟ) 

- Τηλεοπτικούς και Ραδιοφωνικούς Σταθμούς ή ΜΜΕ  

 

Θέμα: ΓΙΝΕ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΗΣ της εκστρατείας «Υιοθετήστε» μια οικογένεια τα Χριστούγεννα 

 

Το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ)* σας προσκαλεί να ΓΙΝΕΤΕ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ της  παγκύπριας εκστρατείας «Υιοθετήστε» μια οικογένεια τα Χριστούγεννα και 

να συμβάλετε στη μεγάλη προσπάθεια να βοηθήσουμε τις ευάλωτες οικογένειες να νιώσουν 

τη χαρά των Χριστουγέννων, προσφέροντας τους τα απαραίτητα για τη γιορτινή αυτή 

περίοδο.   
 

Τα Σώματα Εθελοντών σε κάθε επαρχία, διοχετεύουν τις δωρεές σε ευάλωτες οικογένειες που 

εξυπηρετούνται από αυτά ή/και από τις εθελοντικές οργανώσεις/ΜΚΟ μέλη του ΠΣΣΕ/των ΕΣΣΕ 

ή/και άλλους φορείς. Εφαρμόζοντας πρωτόκολλα διαδικασιών για διασφάλιση της χρηστής 

διοίκησης και της διαφάνειας, η εκστρατεία έχει βοηθήσει από το 2015, χιλιάδες οικονομικά 

ευάλωτες οικογένειες. Η επιτυχία των εκστρατειών, οφείλεται μεταξύ άλλων, στην προσφορά 

και στις δωρεές που προέρχονται από το  Δίκτυο Εθελοντισμού, το οποίο αποτελείται από 

συνεργάτες/υποστηρικτές από όλους τους φορείς της κοινωνίας.  
 

Επισυνάπτεται ανακοίνωση με όλες τις σχετικές πληροφορίες. 

(εκδήλωση ενδιαφέροντος για υποστηρικτές φυλλαδίου μέχρι τις 20/10/2025). 
 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο email:  

info@volunteerism-cc.org.cy ή στο τηλ. 22514786, ext.2.   
 

Ενώνοντας τις δυνάμεις μας μπορούμε να βοηθήσουμε όσους έχουν ανάγκη! 
 

Με εκτίμηση,  

 

 

 

Ηλίας Δημητρίου 

Πρόεδρος  

 
Συν. Ανακοίνωση και Ενημερωτικό φυλλάδιο εκστρατείας «Υιοθετήστε μια τα Χριστούγεννα 
 

*Το ΠΣΣΕ, το οποίο λειτουργεί από το 1973, είναι το Ανώτατο Συντονιστικό Σώμα της εθελοντικής προσφοράς στην 

Κυπριακή Δημοκρατία βάσει σχετικής νομοθεσίας και διαδραματίζει  καθοριστικό ρόλο στο συντονισμό των 

εθελοντικών οργανώσεων/ΜΚΟ, στη χάραξη πολιτικής στον τομέα του εθελοντισμού και στην υπεύθυνη 

συνεργασία με το κράτος σε τομείς που αφορούν τον εθελοντισμό. Έχει μέλη πέραν των 400 εθελοντικών 

οργανώσεων/ΜΚΟ οι οποίες δραστηριοποιούνται σε διάφορους τομείς (ευημερία, υγεία, πολιτισμό, περιβάλλον, 

αθλητισμό, ανθρώπινα δικαιώματα, ανθρωπιστική βοήθεια, κτλ).  

Ανώτατο Συντονιστικό Σώμα 
Εθελοντικής Προσφοράς 

Βάσει Νομοθεσίας 
Έτος Ίδρυσης:  1973 
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